Tetrahedron Letters No. 24, p 2050, 1974. Pergamon Press. Printed in Great Britain.

## ERRATUM

A. Padwa and F. Albrecht, Excimer Involvement in the Photoisomerization of an Oxime Ether, 13, 1083-1086 (1974)

on p. 1085, line 10  $\Phi_{A+S} = \Phi_{S+A} = 0.51$  should read

 $\Phi_{A \rightarrow S} = 0.37$ 

 $\Phi_{S+A} = 0.51$